2 клас 

Інформатика
Урок №6
Тема. Розвиток мислення і просторової уяви. Програма розібрані малюнки.

Мета.1. Розкриття змісту поняття мислення, уява;

2. Ознайомлення з прийомом роботи з мишею – подвійним щигликом;

3. Розвиток логічного мислення учнів, уваги, пам’яті.

4. Закріплення правил поводження у комп’ютерному класі.

5. Виховання цікавості до інформатики.

Обладнання. Комп’ютерна програма “Розібрані малюнки”, картки із логічними завданнями.

Хід уроку 

І. Організація класу до уроку. Повторення правил поводження у комп’ютерному класі.

ІІ. Повідомлення теми та завдань уроку.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

1. Робота над статтею підручника

2. Робота у групах. 

3. Фізкультхвилинка.

ІV. Практична робота.

4. Повторення правил безпеки роботи з комп’ютером.

5. На якій відстані від монітора слід сидіти?

6. Чи можна працювати за комп’ютером, коли вологі руки?

7. Бесіда-інструкція за програмою “Розібрані малюнки”.

8. [image: image1.png]CXO0anHKN a0 IndopMaTnkn+ °°

Bepoin 41416 Komnnexc Has4asbHO-pO3BMBAILHIAX iTPOBIX Mporpam

1-2knac X 34knacu X 5-6 knacu

Sik noBOANTHCS 3 KOMM'IOTEPOM

[le BUKOPHCTOBYIOTH Komr'ioTep
Crpinbui no a6nykax fan
Ticosa ranseuta

MunbHi Gynbki

MaTemaTuuHMi KOCMOAPOM

Kit-pu6oros

Crioso B naGipuHTi
Kyukn si cknianamm

HesBnuaitnnii noisg

HesHailko Ha MicTky

T

PosropHu cepaetky

Po6oma 3 muwero, yeaza, yiea




Чи подобається вам складати пазли або мозаіку? Як цікаво їх шукати, спостерігати за тим, як перед вами з’являється та чи інша картинка. 

Гра “Розібрані малюнки” пропонує вам скласти із певних частинок цілого малюнка.
V. Логічна сторінка “Для розумників і розумниць”.

VІ. Підсумок уроку.
1. Що нового дізналися?

2. Що сподобалося найбільше?

3. Що було складним?

4. Яке б завдання хотіли виконати вдома?












